



EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	L72414023E
2. Data e Regjistrimit	14/12/2017
3. Emri i Subjektit	PRIMIS
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	06/12/2017
6. Kohëzgjatja	Nga: 06/12/2017
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Tirane Tirane TIRANE Bulevardi Bajram Curri, Galeria ETC, Kati 3.
8. Kapitali	10.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	Zyrë Avokatie e cila ofron shërbime ligjore dhe konsulenca të ndryshme. Ofrimi i shërbimeve ligjore për individët, personat fizikë dhe juridikë, shqiptarë dhe të huaj. Përfaqësimi i këtyre personave në institucione të ndryshme publike dhe private si dhe përfaqësimi në të gjitha shkallët e gjyqësorit. Përfaqësimin e subjekteve të së drejtës përpara arbitrazhit, organeve gjyqësore dhe administratës publike/shtetërore, si dhe përpara enteve publike dhe private. Ofrimi i konsulencës ligjore të përkohshme ose të vazhdueshme në fushën e tregtisë, prokurimeve publike, tatimeve, doganave, telekomunikacionit, medias, ndërtimit dhe urbanistikës, pasurive të paluajtshme, koncesioneve, procedurave administrative, transportit, mjedisit, marrëdhënieve të punës, sigurimeve shoqërore, sportit, pronësisë industriale, të drejtës së autorit, turizmit apo çdo fushe tjetër të veprimtarisë ekonomike që njihet dhe lejohet nga legjislacioni shqiptar dhe ai ndërkombëtar. Kryerjen e të gjitha shërbimeve ligjore që i njihen dhe akordohen veprimtarisë së avokatisë, në përputhje me Kushtetutën, marrëveshjet ndërkombëtare, aktet ligjore dhe nënligjore që rregullojnë ushtrimin e profesionit të avokatit në Republikën



	e Shqipërisë. Ushtrimin e veprimtarisë tregtare dhe prodhuese në fusha të ndryshme të ekonomisë dhe pjesëmarrjes në çdo formë në kuota, aksione apo investim në shoqëri tregtare, por pa u kufizuar në veprimtaritë e mëposhtme: Konsulencë dhe ekspertizë teknike në fusha të ndryshme por pa u kufizuar në atë të tregtisë, industrisë, prodhimit, teknologjisë, TIK, energjetikës, infrastrukturës, turizmit etj. Administrim fondesh dhe/ose investimesh. Mbajtje të kontabilitetit të tatimpaguesve në përputhje me legjislacionin mbi kontabilitetin dhe standartet ndërkombetare mbi kontabilitetin. Tregtimin e pasurive të luajtshme e të paluajtshme, shtiblerjen e titujve, shitblerjen e energjisë, të drejtave pasurore dhe jopasurore, hapësirave virtuale, domaineve dhe të drejtave ekonomike mbi të drejtat e autorit, dhe të pronësisë industriale. Blerjen apo shitjen e asetëve dhe/ose aktivitetëve, autorizimeve, licencave dhe lejeve për realizimin e veprave, apo për ushtrimin e aktivitetëve të ndryshme tregtare. Përkthime zyrtare nga gjuha shqipe në gjuhë të huaja dhe anasjelltas.	
10. Administratori/ët	Ilir Qafa	
10.1 Afati i emërimit	Nga: 12/10/2018	Deri: 11/10/2023
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore		
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët	Ilir Qafa	
12.1 Vlera e kapitalit	Para: 10.000,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	1,00	
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	100,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: PRIMIS, Law, Tax and Strategic Planning E-Mail: info@primis.al Telefon: 0684067045	
15. Statusi:	Aktiv	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Akti i themelimit](#)

[Statuti \(nëse është hartuar si dokument i ndryshëm nga akti i themelimit\)](#)

[Mandati bankar ose vertetimi i noterit për pagesën e kapitalit në para - \(nëse kapitali është paguar\)](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-583001-12-17



HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
17/10/2018	<p>Numri i ceshtjes: CN-976478-10-18</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimitt e asamblese se ortakeve date 12.10.2018 ku eshte vendosur: Mriatimi i transferimit te 50% te kuotave te kapitalit nga Isuf Shehu ne favor te Ilir Qafa. Largimi nga detyra e administratorit Arnold Neziri dhe emerimin ne vend te tij te Ilir Qafa. Ndryshimi i emrit te subjektit dhe emrit tregtar. Deklarim i postes elektronike (e-mail). Depozitimi i kontrates se shitjes date 12.10.2018.</p> <p><u>Emri i subjektit</u> ishte ("IN PRIMIS") u be ("Qafa & Associates")</p> <p><u>Numri i Aksioneve</u> ishte "2,00" u be "1,00"</p> <p><u>Vlera e Aksionit</u> ishte "5.000,00" u be "10.000,00"</p> <p><u>E-Mail</u> ishte ("") u be ("info@primis.al")</p> <p><u>Emri Tregtar</u> ishte ("IN PRIMIS") u be ("PRIMIS, Law, Tax and Strategic Planning")</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortakët individ:</u></p> <p>eshte larguar ortaku: ("Isuf Shehu")</p> <p>Kane ndryshuar te dhenat per ("Ilir Qafa") , Vlera e Kontributit ishte ("5.000,00") u be ("10.000,00")</p> <p>Kane ndryshuar te dhenat per ("Ilir Qafa") , Përqindja e Kapitalit ishte ("50,00") u be ("100,00")</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratorët:</u></p> <p><u>eshte shtuar administratori:</u> ("Ilir Qafa") <u>Nga data "12/10/2018</u></p> <p><u>Ne daten "11/10/2023</u></p> <p><u>eshte larguar administratori:</u> ("Arnold Neziri")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p> <p>Vendim i asamblese se pergjithshme</p> <p>Transferim i kuotave te kapitalit</p> <p>Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</p> <p>Dokumenti i autorizimit</p>
19/11/2018	<p>Numri i ceshtjes: CN-993779-10-18</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 22.10.2018, ku eshte vendosur, ndryshimi i numrit te kontaktit te shoqerise.</p> <p><u>Telefon</u> ishte ("0696667511") u be ("0684067045")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p>



	<p>Dokumenti i autorizimit Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar) Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
18/01/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-068264-01-19 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit te ortakut te vetem te shoqerise, date 16.01.2019 per transferimin e kuotave. Depozitimi i kontrates se shitjes se kuotave, date 16.01.2019 .</p> <p><u>Numri i Aksioneve</u> ishte "1,00" u be "3,00" <u>Vlera e Aksionit</u> ishte "10.000,00" u be "3.333,33"</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortakët individ:</u> eshte shtuar ortakut: ("Arkond Canaj") Numri i aksioneve "1,00 Përqindja ne kapital "33,00 Kontributi ne para "3.300,00 eshte shtuar ortakut: ("Elton Beqiraj") Numri i aksioneve "1,00 Përqindja ne kapital "33,00 Kontributi ne para "3.300,00 Kane ndryshuar te dhenat per ("Irir Qafa") , Vlera e Kontributit ishte ("10.000,00") u be ("3.400,00") Kane ndryshuar te dhenat per ("Irir Qafa") , Përqindja e Kapitalit ishte ("100,00") u be ("34,00")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Dokumenti i autorizimit Transferim i kuotave te kapitalit Vendim i asamblese se pergjithshme Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</p>
30/07/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-291262-07-19 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i bilancit vjetor per vitin 2018</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Pasqyra e performancës (pasqyra e të ardhurave dhe të shpenzimeve) sipas natyres Qafa & Associates Sh.p.k.xlsx Pasqyra e ndryshimeve në kaptalet e veta Qafa & Associates.xlsx Pasqyra e flukseve të mjeteve monetare Indirekte Qafa & Associates.xlsx Vendimi Qafa & Associates Sh.p.k.pdf Qafa & Associates Shpk relacion ecurie.PDF QafaAssociates Shen Shpjeg 2018 QKB.pdf Pasqyra e pozicionit financiar Qafa & Associates Sh.p.k.xlsx</p>
27/11/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-418733-11-19</p>



	<p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Vendimit date 27.11.2019, per ndryshimin e emrit të Shoqërisë.</p> <p><u>Emri i subjektit ishte</u> ("Qafa & Associates") u be ("PRIMIS")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar) Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
03/08/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-566479-07-20 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE)</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i pasqyrave financiare të vitit 2019.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Primis Shenime Shpjeguese 2019.pdf Primis Pasqyra e pozicionit financiar.xlsx Primis VO 2019.pdf Primis Pasqyra e performancës sipas funksionit.xlsx</p>
04/08/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-569572-08-20</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit, datë 30.07.2020 ku është vendosur: Ndryshim objekti.</p> <p><u>Objekti ishte</u> ("Zyrë Avokatie e cila ofron shërbime ligjore dhe konsulenca të ndryshme. Ofrimi i shërbimeve ligjore për individët, personat fizikë dhe juridikë, shqiptarë dhe të huaj. Përfaqësimi i këtyre personave në institucione të ndryshme publike dhe private si dhe përfaqësimi në të gjitha shkallët e gjyqësorit. Përfaqësimin e subjekteve të së drejtës përpara arbitrazhit, organeve gjyqësore dhe administratës publike/shtetërore, si dhe përpara enteve publike dhe private. Ofrimi i konsulencës ligjore të përkohshme ose të vazhdueshme në fushën e tregtisë, prokurimeve publike, tatimeve, doganave, telekomunikacionit, medias, ndërtimit dhe urbanistikës, pasurive të paluajtshme, koncesioneve, procedurave administrative, transportit, mjedisit, marrëdhënieve të punës, sigurimeve shoqërore, sportit, pronësisë industriale, të drejtës së autorit, turizmit apo çdo fushe tjetër të veprimtarisë ekonomike që njihet dhe lejohet nga legjislacioni shqiptar dhe ai ndërkombëtar. Kryerjen e të gjitha shërbimeve ligjore që i njihen dhe akordohen veprimtarisë së avokatisë, në përputhje me Kushtetutën, marrëveshjet ndërkombëtare, aktet ligjore dhe nënligjore që rregullojnë ushtrimin e profesionit të avokatit në Republikën e Shqipërisë. Ushtrimin e veprimtarisë tregtare dhe prodhuese ne fusha te ndryshme te ekonomise dhe pjesëmarrjes ne çdo formë në kuota, aksione apo investim ne shoqeri tregtare, por pa u kufizuar në veprimtaritë e mëposhtme: Konsulencë dhe ekspertizë teknike në fusha të ndryshme por pa u kufizuar në atë të tregtisë, industrisë, prodhimit, teknologjisë, TIK, energjetikës, infrastrukturës, turizmit etj. Administrim fondesh dhe/ose investimesh. Mbajtje të kontabilitetit të tatimpaguesve në përputhje me legjislacionin mbi kontabilitetin dhe standartet nderkombetare mbi kontabilitetin. Tregtimin e pasurive të luajtshme e të paluajtshme, shtiblerjen e titujve, shitblerjen e</p>



	<p><i>energji, të drejtave pasurore dhe jopasurore, hapësirave virtuale, domaineve dhe të drejtave ekonomike mbi të drejtat e autorit, dhe të pronësisë industriale. Blerjen apo shitjen e aseteve dhe/ose aktiviteteve, autorizimeve, licencave dhe lejeve për realizimin e veprave, apo për ushtrimin e aktiviteteve të ndryshme tregtare. ") u be</i></p> <p>("Zyrë Avokatie e cila ofron shërbime ligjore dhe konsulencë të ndryshme. Ofrimi i shërbimeve ligjore për individët, personat fizikë dhe juridikë, shqiptarë dhe të huaj. Përfaqësimi i këtyre personave në institucione të ndryshme publike dhe private si dhe përfaqësimi në të gjitha shkallët e gjyqësorit. Përfaqësimin e subjekteve të së drejtës përpara arbitrazhit, organeve gjyqësore dhe administratës publike/shtetërore, si dhe përpara enteve publike dhe private. Ofrimi i konsulencës ligjore të përkohshme ose të vazhdueshme në fushën e tregtisë, prokurimeve publike, tatimeve, doganave, telekomunikacionit, medias, ndërtimit dhe urbanistikës, pasurive të paluajtshme, koncesioneve, procedurave administrative, transportit, mjedisit, marrëdhënive të punës, sigurimeve shoqërore, sportit, pronësisë industriale, të drejtës së autorit, turizmit apo çdo fushe tjetër të veprimtarisë ekonomike që njihet dhe lejohet nga legjislacioni shqiptar dhe ai ndërkombëtar. Kryerjen e të gjitha shërbimeve ligjore që i njihen dhe akordohen veprimtarisë së avokatisë, në përputhje me Kushtetutën, marrëveshjet ndërkombëtare, aktet ligjore dhe nënligjore që rregullojnë ushtrimin e profesionit të avokatit në Republikën e Shqipërisë. Ushtrimin e veprimtarisë tregtare dhe prodhuese në fusha të ndryshme të ekonomisë dhe pjesëmarrjes në çdo formë në kuota, aksione apo investim në shoqëri tregtare, por pa u kufizuar në veprimtaritë e mëposhtme: Konsulencë dhe ekspertizë teknike në fusha të ndryshme por pa u kufizuar në atë të tregtisë, industrisë, prodhimit, teknologjisë, TIK, energjetikës, infrastrukturës, turizmit etj. Administrim fondesh dhe/ose investimesh. Mbjajtje të kontabilitetit të tatimpaguesve në përputhje me legjislacionin mbi kontabilitetin dhe standartet ndërkombëtare mbi kontabilitetin. Tregtimin e pasurive të luajtshme e të paluajtshme, shtiblerjen e titujve, shitblerjen e energji, të drejtave pasurore dhe jopasurore, hapësirave virtuale, domaineve dhe të drejtave ekonomike mbi të drejtat e autorit, dhe të pronësisë industriale. Blerjen apo shitjen e aseteve dhe/ose aktiviteteve, autorizimeve, licencave dhe lejeve për realizimin e veprave, apo për ushtrimin e aktiviteteve të ndryshme tregtare. Përkthime zyrtare nga gjuha shqipe në gjuhë të huaja dhe anasjelltas. ")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Mandati bankar ose vertetimi i noterit për pagesën e kapitalit në para - (nëse kapitali është paguar) Vendim i asamblese së përgjithshme Dokumenti i autorizimit</p>
18/05/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-701778-05-21 Arsyet e hapjes së ceshtjes: Depozitimi i vendimit, datë 14.05.2021 për ndryshim adrese kryesore.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e mëposhtme në Adresat e Aktivitetit:</u> është Shtuar Adresa: "Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE;</p>



	<p>FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Bilanc viti 2021</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Shenime.pdf.pdf Pozicioni.xlsx Vendim Ortaku 2021 Scan.pdf Performanca.xlsx</p>
16/09/2022	<p>Numri i ceshtjes: CN-995048-09-22 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare të vitit 2020.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Pagese Bilanci 2020 (1).pdf Vendim ortaku 2020 Scan.pdf Performanca.xlsx Shenime reduc.pdf Pozicioni.xlsx</p>

Datë: 18/10/2022

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)